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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne



WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na ”Dostawa produktów leczniczych w szpitalnych programach lekowych B.54, B.81, B97, B.98 na okres 14 miesięcy” – znak sprawy 103/2022.
Zamawiający, 10WSzKzP SPZOZ, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
PYTANIE  1 
Dotyczy przedmiotu zamówienia – zadanie nr 3 poz. 2
Czy w Formularzu cenowym w zadaniu nr 3 poz. 2 (Daratumumabum) wymagana dawka to 20mg/ml, fiolka 20 ml?
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający potwierdza wymaganą fiolkę 20 ml o stężeniu koncentratu 20 mg/ml do sporządzania roztworu do infuzji. 
PYTANIE 2 
Dotyczy treści wzoru umowy
Proszę o potwierdzenie dla zadania nr 3, iż w razie wystąpienia takich okoliczności jak wstrzymanie lub wycofanie produktu leczniczego z obrotu decyzją Głównego Inspektora Farmaceutycznego oraz zaprzestanie produkcji, skutkujących uniemożliwieniem realizacji umowy przez Wykonawcę, przy jednoczesnym udokumentowanym braku możliwości dostarczenia przez Wykonawcę towaru równoważnego/odpowiednika, nastąpi rozwiązanie umowy za porozumieniem stron (bez naliczenia kar umownych) w zakresie w/w produktu z uwagi na niemożność spełnienia świadczenia zgodnie z przepisami KC? 
Zaoferowanie produktu zamiennego jest możliwe tylko w sytuacji posiadania przez wykonawcę produktu leczniczego zamiennego danego producenta, do którego obrotu jest upoważniony na podstawie koncesji, jako hurtownia farmaceutyczna. Niemożliwy i niezgodny z obowiązującymi przepisami prawa jest obrót produktami leczniczymi, na które wykonawca nie posiada koncesji.
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie potwierdza powyższych zapisów. Pytający nie określił, których zapisów projektu umowy dotyczy pytanie. 
W przypadku niemożności realizacji umowy wynikającej z winy Wykonawcy może nastąpić rozwiązanie umowy z naliczeniem kar umownych. 
W przypadku gdy Wykonawca nie ponosi winy za niemożność świadczenia umowy można odstąpić od umowy bez naliczania kar przy udokumentowaniu okoliczności wpływających na niemożność wykonania umowy
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